11Iro

Hmsn: MaprsHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269741/answer/269755




He MeHee, ueM yepe3 MeCSI] ITOCIIe TIOC/IeNHEro préMa aHTuOaKTepHalbHOr0 IpernapaTa Io
mo60oMy TTOBOMY CHaliTe MOYy Ha OaKIOCeB U OlpefieieHre YyBCTBUTENLHOCTH K a\0. Ecnu yxe ecThb
TaKOM aHa/lu3, TO HaJ0 IIPOJIEYUTHCI B COOTBETCTBUHU C YyBCTBUTEIbHOCTHIO KUIII. II-KHU.
ConpoBoxpaiiTe TedeHne npueMoM gudnykana(pmaykocrara) - 150 mr - 1 Kancyna - 1 pa3 B fieHs, 1
pa3 B 5 [Hel Ha IPOTSIXKEeHUU BCEro Kypca jiedeHus. CornacyiTe jedeHne co CBOUM jiedyalluM
Bpa4oM.



